



家乡的秋天

市四十一中七(9)班 陈思

家乡的秋天是多雨的。这里的秋雨,让人难以捉摸,若夏雨是成人的泪,一流便得个痛快,那秋雨便是孩童的泪,喜怒无常。一日内反复几通,下一时,晴一时,既不如夏日时分的奔放,又不如春雨绵绵的温和。让人捉摸不清,却不能说它几分。慢条斯理,却也尽着本分。

家乡的秋天是有灵气的。这里的秋天,大概见不得硕果的,可那秋蝉和蝓蝓却越发欢乐地叫着,只怕是那草木觉得冤屈吧!托那两者伸冤诉苦,它们倒也殷勤,确得个尽责,只道那路人难以心领了。

家乡的秋天是心狠的。一缕秋风,吹散了一城的友人,各遂东

西,路人相逢。一缕秋风,吹去了草木的豆蔻年华,刮下了几分稚嫩,留下了几分枯黄的伤感。它把这些集了起来,掩入了尘土,将这些美好和过往的骄傲辉煌,不知怜香惜玉的,一股脑儿丢入了封尘已久的箱底,取了一把名为未来的铜锁,将其牢牢封了,推入历史的长河中,又头也不回,扬长而去。

家乡的秋天是多情的。它运作着朗朗的秋风,效仿着优雅的姿态,在裸枝枝头点缀着它那最为满意的作品。高粱低垂的腰身,是它的作品;农夫脸上笑出的皱纹,是它的作品;石榴爆出的赤色牙龈,是它的作品。秋,是匹千

里马,人,是秋的伯乐。人们欣喜地收下了这等“著作”,以“丰收”二字,口口相传着。

家乡的秋天是明智的。它提着那柄银光凛凛的镰刀,收割着那些吸食人民血肉的“害人精”们。它爱憎分明,给那些碌碌无为的人们以饥饿和寒冷的惩罚;给那些辛勤奉献的人们以丰衣足食的奖励。不知奉献的人,咒骂着世道的不公;苦尽甘来的人,感谢上天的馈赠。

家乡的秋天,看在眼里了,付之一笑,又有条不紊地向前奔去。它永远是有计划的,永远是明白自己将去做什么的,它一直有事做,因为人们需要这般的它。它慢慢来着,也缓缓去着。

秋

市实验中学七(1)班 付一笑

多彩的秋天降临中原大地。

秋风吹过,凉意是它带来的,花香和果甜是它吹来的,丰收的喜悦是它携来的。秋风吹着,吹熟了果实,吹红了树叶,吹来了秋天给予人们的幸福。

而最美的景莫过于那满山红叶、黄叶了。

盛夏的绿叶,随着季节的推移,渐渐地变了色,“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花”。失去了光泽的树叶,没有了春的生机,夏的活力,生命到了尽头就叶落归

根,为下一年的新叶储蓄养分,不留一丝遗憾。一片片的树林,放眼望去,满山皆无绿,处处已归秋。走在山间林道里,满地落叶,一脚下去,簌簌作响,微风吹过,枯叶像一只只蝴蝶上下翻飞,最后落在生养它的大地上。“自古逢秋悲寂寥”,古诗中悲秋伤春,望着树上稀疏的叶子,伤感油然而生。

秋叶下是成熟的气息。成熟的果实低着头,沉甸甸的果实藏于叶下,透出沉稳气质,这正是世事中那些心态浮躁的人所应该学

习的品性。这些果实,是劳动者一年的辛劳与呵护,是大自然给予人类的馈赠。

桂花十里飘香,清香的气息弥漫在空中,给予了秋日一份生机与活力。“四君子”之一的菊花也在当季盛开,各色菊花,有的典雅,有的高洁,有的傲骨,它们不同于芳香的春花,绚烂的夏花,它们更低调,默默献出清香与美丽。

多彩的秋天啊,收获的秋天,你是最美的季节。

(指导老师:高亚敏)

有趣的动物

雷锋小学二(5)班 田霖霖

星期天,妈妈带着我去动物园。走进动物园,一排排五彩缤纷的风车随风转动。向前走,黑天鹅在池塘里自由自在地游着,美丽极了。我们继续向前走,看到了斑马、鸵鸟。斑马身上一道

黑一道白,非常有规律,很有趣。鸵鸟有非常大的翅膀,还有细长的腿,非常美丽。然后我们又看到了黑熊、老虎、狮子、袋鼠、骆驼、马、狼……

最后我和妈妈去了猴山,我

刚拿了一根香蕉扔进猴山,就看到一只猴子跑过去,用牙把香蕉皮咬开,津津有味地吃了起来。随后我把另外两根香蕉也扔了进去。今天我可真开心呀!

(指导老师:叶兴芝)

旅行让生活更美好

公明路小学四(1)班 段澄钰

什么让生活更美好,是爱?是友谊?是微笑?是……来一场说走就走的旅行,可能会体验到不同的乐趣。

正如古人所说:读万卷书,不如行万里路。我们不能只读书,而应该多看看外面的世界。

当我和父母一同登上黄鹤楼,眺望着远方奔流不息的长江和横跨的长江大桥,我被它们的壮观所打动。以前我对黄鹤楼的了解仅限于书本中的描述。今天,我真的站到了这雄伟壮丽的黄鹤楼上,内心十分震撼,围着塔走一圈,看着远处隐约的青山和浩荡的

江水,才体会到“孤帆远影碧空尽,唯见长江天际流”的真正意境。

不登山不知山多高,不涉水不知水有多深,不去旅行不知世界有多美好。在我看来一个假期不出去旅行,这个假期就是不充实的。我喜欢旅行,它让我感受到了祖国的雄伟壮丽,自古山如画,如今画是山。“飞流直下三千尺”,站在庐山瀑布前,水花扑面而来,哗哗的水声让人振奋,祖国的大好河山让人赞叹。

旅行,让生活更美好,在欣赏美景的同时又开阔了眼界,让生活更充实。

中秋节

公明路小学四(1)班 张欣然

中秋节是传统的团圆节,这一天,桌上摆上各种水果和月饼,亲人们团聚在一起聊天、品茶、赏月,其乐融融。

今年的中秋,阴雨绵绵,没有星星也没有月亮。而我却幸福地度过了一个星月满屋的团圆夜。

我看见妈妈在桌子上摆了四个茶杯,不禁问道:“我们一家三个人,为什么要摆四个杯子呢?”妈妈略带神秘地微笑着:“还有一个是嫦娥仙子的呀!”“如果这样的话,后羿的杯子也少不了呀,怎么能把他们拆散呢?”妈妈先

是一愣,随后笑道:“还是你想得周全!”我把杯子递给妈妈,抱怨道:“今年中秋怎么会没有一点月亮的影子。”

话音刚落,我的眼前现出了一片星月——是爸爸点亮了悄悄买来的星星和月亮灯。星星灯一闪一闪的,像一颗颗真正的小星星在眨巴眼睛;月亮灯挂在那儿,圆圆的、黄黄的,像一位慈祥的母亲。

我非常开心,感叹:恰逢中秋夜,苍穹暗无光;满案果饼茶,双亲饰星月;举杯邀仙人,共叙世间情。

(指导老师:刘娜)

我的白兔妹妹

公明路小学四(1)班 段澄钰

我有一个像白兔一样爱蹦蹦跳跳的小妹妹。她皮肤像雪一样白,有一双美丽的黑眼睛,一对小巧玲珑的耳朵,还有一个像抹了口红似的樱桃小嘴,很让人喜欢。

长辈们都说:“小孩儿一般在三岁之前自己是蹦不起来的。”但我的妹妹一岁半就能蹦起来了,可见我的白兔妹妹不一般哟!

白兔妹妹不但像兔子一样喜欢蹦蹦跳跳,而且不怕摔倒。她在家把沙发当作蹦床在上面蹦来跳去,经常摔倒,但她却不当一回事,爬起来继续蹦。

有一次,我们一家人吃过晚饭后一起去金篮子超市。一进门,妹妹就向游乐园跑去。虽然这个游乐园只有一个小蹦床和一个小滑梯,但有许多小朋友在玩。妹妹一摆脱鞋子的束缚就立刻往蹦床区跑去,结果一上去就被弹了个“大马趴”,刚站起来又被弹得差点碰到天花板,一会儿又成了“鲤鱼跳龙门”,我被她逗得哈哈大笑。

我的妹妹是不是很像白兔?我喜欢我的白兔妹妹!

(指导老师:张艳姣)



小女孩
沁园小学三(1)班 刘芝雨

我最喜欢的蔷薇

公明路小学五(2)班 石曼桓

从花园经过,蔷薇花开得可盛了。就算那些不懂欣赏花的人,也会莫喜爱上她们。

蔷薇花也许鲜不过玫瑰,香不过月季,奇不过天香木兰,萌不过桃花,但是她有自己独特的美。那些色儿淡的,若是花芽,则是个粉嫩精致的小团儿,在嫩绿萼片和叶儿的衬托下,更加甜美;若已开了,就是腮凝新荔,又似花瓣后结着一个桃儿。傍晚睡去,花瓣轻合,似水波缓起,令人陶醉。那些色儿浓的,大而艳,如火生光,香气柔和,魅力无人能挡。

花圃里,飘出一片红霞。一个穿蓝色蝴蝶结泡泡袖裙子,梳着棕色小短辫,穿着条纹短袜、白色镶花凉鞋的小女孩,正拾一些花瓣。护栏划伤了皮肤,泥土弄脏了手指,她却没事人一样。邻居问她:“四姨喊你回家,你在做什么呢?”“姐姐想

喝花茶,四姨不让我买,就用这里的花吧。”小女孩一边吹着花瓣上的泥土,一边说。蔷薇花茶的味道很美,飘着柔和的清香。谁说蔷薇只讲体面,它还很有用呢。

蔷薇花还可以提炼精油。看,工人们把一筐筐蔷薇花倒进蒸馏大锅,香气四溢,令人心旷神怡。虽说提取过后,蔷薇花已面目全非,但她还保有褪不去的魅力,那暗淡无光中,带着修容盘一样的细闪。那精巧的小瓶内,就是她给人们的礼物——精油。

蔷薇还有鲜红发亮的蔷薇果呢。吃一口,酸甜多汁,很受小区孩子们的喜爱。蔷薇果含有丰富的维生素C,有养颜美容的功效,据说还可以药用呢。

蔷薇有如此无私的心灵,有这般独特的美丽,怎能不叫人为之动容?

(指导老师:徐启静)